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Μία έκπληξη είχαμε αυτήν την εβδομάδα από τα χρόνια της Αραχώβης, αποτέλεσμα όλης της προσπάθειας που
κάνουμε τα τελευταία χρόνια για την περίοδο εκείνη. Έφτασε στα χέρια μας μας ένα πιστοποιητικό της Γιολάντας
Μαλασπίνα, που φοίτησε στην Σχολή από την χρονιά 1935-36 έως το 1941, όταν αποφοίτησε από την ΣΤ' Γυμνασίου,
στο οποίο αναφέρεται ανάμεσα στα στοιχεία και η Γερμανική Σχολή Αθηνών.

Επιβεβαιώνεται για άλλη μια φορά ότι η Σχολή γεννά ηθοποιούς, κάτι που βέβαια δεν είναι τυχαίο, αφού τόσα χρόνια
γίνεται πολύ σοβαρή δουλειά υποδομής. Μια ματιά στα προγράμματα των θεάτρων αποδεικνύει του λόγου το αληθές και
κάνουν το montags ατελείωτο, αφού έχουμε σχεδόν διψήφιο πλήθος ειδήσεων για το θέατρο.

Ξεκινήσαμε ήδη από τα προηγούμενα montags να παρουσιάζουμε ένα - ένα τα μαθητικά τεύχη από τις "ΣΕΛΙΔΕΣ",
του περιοδικού που εξέδιδε η τάξη του '67 από το 1965 έως το 1966. Συνολικά κυκλοφόρησαν 4 τεύχη που φύλαξαν
η Τένια Παπαδάκη και η Μαίρη Καλαμιώτου - Φιμερέλη και μάλιστα, όπως μάθαμε, ο Αντώνης Σαμαράκης
βοήθησε πολύ στις εκδοτικές αυτές προσπάθειες. Σήμερα παρουσιάζουμε το 3ο τεύχος.

Από λάθος δεν αποτυπώθηκε σωστά η ηλεκτρονική διεύθυνση της εκπομπής και έτσι επαναλαμβάνουμε την είδηση για την
συνέντευξη του Δήμου Πασσά στον Νίκο Πτερουλάκη και με την αφορμή αυτή δημοσιεύουμε και ένα άρθρο στο εξαιρετικό
δισκάδικο (δισκοπωλείο) Rock & Roll Circus στην οδό Σίνα 21 και Σκουφά (περίπου) γωνία, και θα θυμίσουμε ότι ο
Δήμος Πασσάς ήταν δωροθέτης στο πρόσφατο Oktoberfest.

Όπως αναφέραμε και στα προηγούμενα montags, η Σχολή επανασχεδιάζει την ιστοσελίδα της και καλεί εμάς, τους
αποφοίτους με σκοπό να συγκεντρώσει δηλώσεις και φωτογραφίες για την ενότητα "Our stories" στην πρώτη σελίδα της,
μία πρωτοβουλία, που βεβαίως υποδεχόμαστε με μεγάλη χαρά μιάς και γίνεται για πρώτη φορά.

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δευ / Μο  05.12 -  
Τρι / Di  06.12 -  
Τετ / Mi  07.12 "Ο τρίτος που άργησε" - Werner Hermann
Πεμ / Do  08.12 - "Τα νέα μου είναι σαρωτικά" - Λένα Κιτσοπούλου

Παρ / Fr  09.12 - "Τα νέα μου είναι σαρωτικά" - Λένα Κιτσοπούλου
"Επικίνδυνες σχέσεις" - Βίκυ Βολιώτη

Σαβ / Sa  10.12 -

"Τα νέα μου είναι σαρωτικά" - Λένα Κιτσοπούλου
"Ο καθένας πεθαίνει μόνος του" - Έφη Ρευματά
"Επικίνδυνες σχέσεις" - Βίκυ Βολιώτη
Το στρίψιμο της βίδας Reloaded - Μάριος Ιορδάνου

Κυρ / So  11.12 -

"Είμαστε πάτσι" - Βασίλης Κουκαλάνι
"Ο καθένας πεθαίνει μόνος του" - Έφη Ρευματά
"Επικίνδυνες σχέσεις" - Βίκυ Βολιώτη
Το στρίψιμο της βίδας Reloaded - Μάριος Ιορδάνου
Βιωματικό εργαστήριο Δραματοθεραπείας: Το καλυμμένο σώμα

και μην ξεχνάτε να παρακολουθείτε τις αγγελίες μας, τις οποίες ενημερώνουμε συνεχώς. Σήμερα φιλοξενούμε τρεις
πρόσφατες αγγελίες της Γερμανικής Σχολής Αθηνών.

Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Περισσότερα...

Ένα πιστοποιητικό της Γιολάντας Μαλασπίνα

Ένα πιστοποιητικό της Γιολάντας Μαλασπίνα έλαβε ο Σύλλογος Αποφοίτων που
αναφέρει την Γερμανική Σχολή Αθηνών. Η Γιολάντα Μαλασπίνα εμφανίζεται στα
μαθητολόγια της Σχολής πρώτη φορά την χρονιά 1935-36 στην Α'  Γυμνασίου και
φοίτησε σε όλες τις τάξεις μέχρι την αποφοίτησή της το 1941 από την ΣΤ' Γυμνασίου.
Στο πιστοποιητικό αναφέρεται ότι η "Ιολάντα" ενεγράφη στην Νομική Σχολή του
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών στις 15.3.1942 για το
Πανεπιστημιακό Έτος 1941-42. Το πιστοποιητικό υπογράφει ο Μιχαήλ
Δένδιας, πρύτανης του ΕΚΠΑ και μετέπειτα υπουργός βιομηχανίας στην υπηρεσιακή
κυβέρνηση Στυλιανού Μαυρομιχάλη (1963).

Όπως αναφέρεται στην wikipedia, ο πατέρας της, Σπυρίδων Μαλασπίνας (Σαντορίνη
1890 - 11 Ιουνίου 1983) ήταν Έλληνας δικηγόρος και πολιτικός γεννήθηκε στη Σαντορίνη
και ήταν γιος του πολιτικού Αλέξανδρου Μαλασπίνα. Καταγόταν από παλιά οικογένεια
της Σαντορίνης και παππούς του ήταν ο Σπυρίδων Μαλασπίνας. Σπούδασε νομικά στο
Πανεπιστήμιο Αθηνών και το 1914 διορίστηκε σύμβουλος στρατιωτικής δικαιοσύνης και
το 1929 αποστρατεύθηκε με τον βαθμό του πλοιάρχου. Το 1936 εξελέγη βουλευτής

Κυκλάδων.
Είχε πλούσια κοινωνική δράση και διετέλεσε αντιπρόεδρος του ΠΙΚΠΑ και του Ερυθρού Σταυρού (από το 1977 ως το
θάνατό του). Στην υπηρεσιακή κυβέρνηση Γεωργακόπουλου (1958) διορίστηκε υπουργός Κοινωνικής Πρόνοιας. Ήταν
παντρεμένος και είχε αποκτήσει παιδιά, τη Γιόλα (σύζυγο του Frank Wear) και τον Αλέξανδρο (Alex), επιχειρηματία,
στελέχους και αντιπροέδρου της Coca Cola στις ΗΠΑ.
Πέθανε στις 11 Ιουνίου 1983 και κηδεύτηκε στις 14 Ιουνίου από τον ιερό ναό των Αγίων Θεοδώρων του Πρώτου
Νεκροταφείου Αθηνών.

Η παρουσίαση "Γούρι 2023" στο Μουσείο Γουλανδρή Φυσικής Ιστορίας

Μια βραδιά “όμορφη, βιώσιμη, συμπεριληπτική” για ένα καλύτερο μέλλον για όλους

Μια σημαντική εκδήλωση με σπουδαίο κοινωνικό και οικολογικό μήνυμα πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 29 Νοεμβρίου
2022 με μεγάλη επιτυχία στο Μουσείο Γουλανδρή Φυσικής Ιστορίας, εισάγοντας του παρευρισκομένους σε γιορτινό κλίμα
με ένα ξεχωριστό Γούρι για το 2023 που έρχεται φέρνοντας την υπόσχεση για ένα καλύτερο μέλλον για όλους!

Το Γούρι 2023 είναι φτιαγμένο χειροποίητα με οικολογικά υλικά από τους καλλιτέχνες της ομάδας TAGMA21, ένα
Μουσείο Τεχνών που δημιουργήθηκε για να ενσωματώσει άτομα με σύνδρομο Down στον εργασιακό χώρο μέσω της
καλλιτεχνικής έκφρασης.

Το Γούρι είναι αποτέλεσμα της συνεργασίας του World Human Forum, με το Μουσείο Γουλανδρή Φυσικής Ιστορίας, το
TAGMA21 και το Victoria Square Project. Είναι εναρμονισμένο με τις αξίες της καινοτόμου κίνησης για την ζωή στο
πλανήτη Νέο Ευρωπαικό Μπάουχάους.

Περισσότερα...

ΣΕΛΙΔΕΣ τεύχος 3 - Ιούλιος 1966

Οι "ΣΕΛΙΔΕΣ" κυκλοφόρησαν το 1965 και ήταν πρωτοβουλία της τάξης 1966-67, όταν
τα παιδιά ήταν ακόμη στην Β' Λυκείου. Το πρώτο τεύχος εκδόθηκε τον Δεκέμβριο του
1965, το 2ο τον Απρίλιο του 1966, το 3ο τον Ιούλιο του 1966 και το 4ο τον Δεκέμβριο
του 1966, όταν πιά η τάξη έφτασε στην Γ΄ Λυκείου.

Η Τένια Παπαδάκη "φύλαξε" τα τρία από τα 4 τεύχη και η Μαίρη Καλαμιώτου -
Φιμερέλη το 1ο, αλλά και τα άλλα.
Τα ονόματα που βλέπουμε ανάμεσα στις σελίδες είναι αυτά των: Θεόδωρου
Σωτηρόπουλου, Γιάννη Ιατρού, Άγγελου Παναγάκη, Ιωάννας Παπαλεξοπούλου, Πάνου
Λουκάκου, Τένιας Παπαδάκη, Κώστα Ανδριόπουλου, Λύντιας Βελισσαρίου, Ευθύμη
Δημητρίου, Ράνιας Γεωργίου, Θέμι Δημίδη, Δημήτρη Δαφίνη, Σταμάτη Εγγλεζάκη,
Μαίρης Ζαμπέλη, Γιάννη Καπαγιαννίδη, Γιάννας Κουτρολίκου, Γιώργου
Κυριακόπούλου, Δημήτρη Κόστιτς, Σταύρου Νικολαΐδη, Μαλάμως Μπρούζου,
Αλεξάνδρας Νομίδου, Ηρακλή Οικονόμου, Θανάση Παπαγεωργίου, Χρήστου
Σπηλιόπουλου, Αντώνη Φραγκάτου, Χριστίνας Χριστοπούλου, Στέλλας Πρόφη.

Στο 3ο αυτό τεύχος έχουμε πολύ περισσότερες σελίδες (46) και ξεκινάει με τα ερωτήματα:
"- Τρίτο και τελευταίο;", "- Τι τρίτο και τελευταίο;"

Ηχηρό μήνυμα από το Ευρωκοινοβούλιο για την αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης

Ηχηρό μήνυμα επείγουσας δράσης για την αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης εστάλη
από το Ευρωκοινοβούλιο στις Βρυξέλλες, όπου σε ειδική εκδήλωση, στην αίθουσα Yehudi
Menuhin, προβλήθηκε η συναυλία με τίτλο "Alpha Mission Δelos & Οι [αβέβαιες]
Τέσσερις Εποχές", που δόθηκε τον Μάιο στη Δήλο.

Την εκδήλωση διοργάνωσαν η ευρωβουλευτής της ΝΔ-ΕΛΚ Μαρία Σπυράκη και η
πρόεδρος του World Human Forum Αλεξάνδρα Μητσοτάκη, ενώ μίλησε η πρόεδρος του
Ευρωκοινοβουλίου, Ρομπέρτα Μετσόλα.

Στις 30 Μαΐου, στο εμβληματικό νησί της Δήλου, που πλήττεται από την κλιματική
αλλαγή, η Ορχήστρα Νέων της Ευρωπαϊκής Ένωσης μαζί με Ουκρανούς και Ρώσους
μουσικούς και σολίστες την Νταϊανα Τισένκο -ήταν παρούσα στην εκδήλωση- στο βιολί
και τον Σωκράτη Σινόπουλο στη λύρα, έδωσαν μια συναυλία, που μεταδόθηκε ζωντανά
από το ARTE TV σε όλη την Ευρώπη, με συνολικά 1.000.000 τηλεθεατές.

Δείτε όλο το άρθρο του capital.gr...

Δ ί ί έ id i ό δήλ ί Δήλ
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Δείτε επίσης ένα video souvenir από την εκδήλωση εκείνη στην Δήλο.. 

Ξένια Κουναλάκη: "Αρκούν οι συμβολισμοί στο Μουντιάλ;"

Εχει νόηµα να συμμετέχεις σε μια αθλητική διοργάνωση την οποία επικρίνεις; Ή θα
έπρεπε να απέχεις τελείως, αφού και μόνο με την παρουσία σου νομιμοποιείς το
καθεστώς που υποτίθεται ότι αμφισβητείς;

Το δίλημμα γίνεται έκδηλο καθημερινά στο Μουντιάλ: Χθες η ομάδα της Γερμανίας
φωτογραφήθηκε με βουλωμένα στόματα και η υπουργός Εσωτερικών της χώρας, Νάνσι
Φέζερ, φόρεσε το περιβραχιόνιο «One love» υπέρ των δικαιωμάτων των ΛΟΑΤΚΙ+ που
απαγόρευσε η FIFA. Δύο τουλάχιστον ομάδες κατήγγειλαν τις πιέσεις της διεθνούς
ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας, που δεν περιορίστηκαν σε απλές προειδοποιήσεις για
κίτρινες κάρτες σε περίπτωση παραβίασης της ντιρεκτίβας. Η Δανία ανακοίνωσε ότι δεν
πρόκειται να υποστηρίξει τον πρόεδρο της FIFA Τζάνι Ινφαντίνο, ο οποίος διεκδικεί την

επανεκλογή του τον Μάρτιο του 2023. Κι ένας Ευρωπαίος καλλιτέχνης τοποθέτησε 20.000 κεράκια γύρω από ένα στάδιο
στη μνήμη ισάριθμων μεταναστών εργατών που έχασαν τη ζωή τους στο Κατάρ την τελευταία δεκαετία, πολλοί εκ των
οποίων για να πραγματοποιηθεί το Μουντιάλ.

Διαβάστε το άρθρο της Ξένιας Κουναλάκη σην εφημερίδα "Η Καθημερινή"...

Άγγελος Κωβαίος: "Γιατί οι εκλογές του΄23 είναι μοναδικές στα χρονικά"

Σπανίως είχαν οι αναμετρήσεις της Μεταπολίτευσης τόσες ιδιαιτερότητες όσες η
αναμενόμενη του επόμενου έτους. Πέραν της κρισιμότητας τους, το ενδιαφέρον έγκειται
στο «μετά», στο πολιτικό μέλλον του βασικού ηττημένου

Οι εκλογές του 2023, οι δέκατες ένατες της λεγόμενης περιόδου της Μεταπολίτευσης (ή,
εικοστές, αν προσμετρηθεί και η αναπληρωματική εκλογή του 1992 στη Β’ Αθήνας),
έχουν κάποια ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, τα οποία μέχρις ενός σημείου ίσως και να
καθορίσουν την έκβαση τους.

Τα συγκεκριμένα χαρακτηριστικά, τεχνικά και πολιτικά, τις καθιστούν μοναδικές και υπό
μία έννοια υποβάλλουν τους εμπλεκόμενους σε αυτές σε αρκετά σύνθετες ασκήσεις

στρατηγικής και επικοινωνιακής διαχείρισης. Μία ιδιαιτερότητα των επερχόμενων εκλογών είναι ότι εξ αιτίας διαφόρων
ελληνικών παραδοξοτήτων, προδιαγράφονται ως «διπλές».

Δείτε το άρθρο του Άγγελου Κωβαίου στο protagon.gr...

Ο Δήμος Πασσάς με τον Νίκο Πετρουλάκη στο "Κόκκινο"

Ο Δήμος Πασσάς ('87), ιδιοκτήτης του δισκοπωλείου Rock 'n' Roll Circus, ήταν προσκεκλημένος του Νίκου
Πετρουλάκη στον ρ/σ "Στο Κόκκινο" το Σάββατο (19/11) το βράδυ. Συνομίλησαν με αφορμή τον νέο δίσκο του Bruce
Springsteen, σε μία παρουσίαση που μόνο αυτοί ξέρουν και μπορούν να κάνουν και που θύμισε σε όλους όσοι την
άκουσαν, τι σημαίνει ραδιόφωνο.
Μπορείτε ακούσετε την εκπομπή εδώ: https://archive.stokokkino.gr/uploadArchive/221126_200000.mp3 από το
σημείο 8:50

Πώς κυλάει και δεν χορταριάζει η ζωή σε ένα ανεξάρτητο δισκάδικο στο κέντρο της Αθήνας

Λίγο πριν πέσει η αυλαία του 2021 οι εβδομαδιαίες πωλήσεις δίσκων βινυλίου στις ΗΠΑ
σημείωσαν άλλο ένα ρεκόρ, ξεπερνώντας για πρώτη φορά τα τελευταία 30 χρόνια τα 2
εκατομμύρια. Ήταν η 23η κατά σειρά εβδομάδα κατά την οποία το βινύλιο ξεπέρασε σε
πωλήσεις το CD (2,11 και 1,58 εκατομμύρια αντίστοιχα), κάτι που είχε συμβεί μόλις 5
εβδομάδες το 2020 και ποτέ ξανά στις δεκαετίες του κοινού παρελθόντος στα ράφια των
(τρισδιάστατων αλλά και ψηφιακών) δισκοπωλείων των δύο φυσικών φορμάτ. Συνολικά,
σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία, το 2021 πουλήθηκαν στις ΗΠΑ συνολικά 41,7
εκατομμύρια δίσκοι 33 και 45 στροφών, σημειώνοντας άνοδο 45% από το 2006, οπότε
και ξεκίνησε η πολυσυζητημένη αναβίωση του βινυλίου.

Το Magazine αναζήτησε τις απαντήσεις σε ένα εμβληματικό ανεξάρτητο δισκάδικο στο
κέντρο της Αθήνας, περνώντας μία ολόκληρη μέρα στο Rock & Roll Circus. Με αφορμή τη φετινή Record Store Day και
την επανακυκλοφορία του διαχρονικού High Fidelity (εκδ. Πατάκη) του Νικ Χόρνμπι 27 χρόνια μετά την πρώτη του
έκδοση και 22 μετά τη μεταφορά του στον κινηματογράφο, η εμπειρία αποδείχτηκε διδακτική ακόμη και σε φιλοσοφικό
επίπεδο.

Δείτε το αφιέρωμα του MAGAZINE...

Το video της εκδήλωσης της επετείου των 200 χρόνων από τον θάνατο του Στρατηγού Καρλ Νόρμαν

Ο Κώστας Παπαηλιού ήταν ο βασικός ομιλητής στην εκδήλωση της Βυρωνικής
Εταιρείας Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου που τίμησε την επέτειο των 200 χρόνων από τον
θάνατο του Γερμανού Φιλέλληνα Στρατηγού Καρλ Νόρμαν στο Μεσολόγγι στις
13.11.2022 στο Βυρώνειο κτήριο.
Η ομιλία του Κώστα Παπαηλιού, που εκτός από απόφοιτος είναι συγγραφέας και
συλλέκτης σπάνιων βιβλίων είχε τίτλο: "Στρατηγός Νόρμαν: Από το Έρενφελς στο
Μεσολόγγι".

Η κα Ροδάνθη Φλώρου, Πρόεδρος της Βυρωνικής Εταιρείας χαιρετίζοντας αναφέρεται
και στην παρουσία της Άννας Φιλίνη, συμμαθήτριας του Κώστα Παπαηλιού, η οποία
τις ημέρες εκείνες εξέθετε τα έργα της στο κτίριο Χρυσογέλου. 

Δείτε το video από την εκδήλωση...

Wandertag #123: Υμηττός - Καισαριανή - Κυριακή 20 Νοεμβρίου 2022

Μάλλον ήταν η τελευταία αφύσικα ζεστή μέρα του Νοέμβρη.
Σύμφωνα με την εποχή, είχαμε συννεφιά και αρκετό νοτιά.
Μαζευτήκαμε δεκαέξι, από δύο μηνών έως εβδομήντα+
Το ρεκόρ συμμετοχής μικρής ηλικίας θα παραμείνει για πολύ, νομίζω.
Περπατήσαμε σε μονοπάτι, σε χωματόδρομο, σε άσφαλτο και παλι στα μονοπάτια.
Με θέα της πανεπιστημιούπολης κοντά και όλης της πολυκατοικιούπολης μακρύτερα..
Στον πύργο Ανθούσας κάναμε στάση και τα παιδιά εξερεύνησαν το ισόγειο του πύργου.
Καλού κακού τους απαγορεύτηκε να σκαρφαλώσουν ψηλότερα !

Όλα στα περίχωρα της Μονής Καισαριανής. Φτάσαμε και κοντά στην Μονή Αστερίου αλλά έμεινε αυτό, άλλη φορά.
Καλό χειμώνα από τους πεζοπόρους της DSA !

Οικονομική Επιθεώρηση Δεκέμβριος 2022

Κυκλοφόρησε το τεύχος του Δεκεμβρίου 2022 της Οικονομικής Επιθεώρησης με θέμα:
"Το στοιχειωμένο ρεκόρ".

Το 2019 υπήρξε εξαιρετικό για τον ελληνικό τουρισμό, πετυχαίνοντας να ξεπεράσει το ήδη
εντυπωσιακό ρεκόρ αφίξεων και εισπράξεων του προηγούμενου έτους. Ακολούθησε το
ξέσπασμα της πανδημίας, που μετέτρεψε το 2020 σε annus horribilis και επηρέασε
σημαντικά την κίνηση του 2021. Για το 2022 τα στοιχεία, μετά και το τέλος του
καλοκαιριού, παραπέμπουν σε αφίξεις και έσοδα ελαφρώς χαμηλότερα του 2019. Τα τότε
ρεκόρ ενδεχομένως να αντέξουν καιρό: Για το 2023 υπάρχει έντονη ανησυχία εξαιτίας
του κύματος ακρίβειας στις βασικές χώρες-τροφοδότες, ενώ για τα επόμενα χρόνια οι
γενικές τάσεις είναι μεν θετικές, πλην όμως προβληματισμό γεννούν η διάδοση των
βραχυχρόνιων μισθώσεων και η αυξανόμενη ζήτηση από το εξωτερικό για πολυτελείς
κατοικίες

Περισσότερα...

Βιωματικό εργαστήριο Δραματοθεραπείας: Το καλυμμένο σώμα

Την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 2022, Ώρα: 11.00-15.00 Τόπος: Ινστιτούτο
Δραματοθεραπείας ΑΙΩΝ, Πρατίνου 72, Αθήνα

Δύο χρόνια σχεδόν από την έναρξη της πανδημίας με μια καθημερινότητα που δε
γνωρίζουμε αν και πώς θα αλλάξει μέρα με τη μέρα, με ένα σώμα που έμεινε για
μεγάλο χρονικό διάστημα περιορισμένο σε ένα συγκεκριμένο χώρο και αδράνησε ή
λόγω του περιορισμού κινητοποιήθηκε και πάλι -αλλά κυρίως με έναν ψυχισμό
επιβαρυμένο εδώ και μια δεκαετία από την οικονομική κρίση, την πανδημία, την
ενεργειακή κρίση, την παγκόσμια ανθρωπιστική κρίση- θα προσπαθήσουμε να
επεξεργαστούμε το σώμα μέσα από τα λαϊκά παραμύθια και να συνδέσουμε τις
αρχετυπικές μορφές των παραμυθιών με το δικό μας συναίσθημα, τις ανάγκες και τις

εμπειρίες.

Werner Hermann: "Ο τρίτος που άργησε..."

Ο Γιάννης Παπουτσάκης, με την μεγάλη ευαισθησία που διαθέτει, έγραψε αυτό το
θεατρικό έργο, που αποτελεί ύμνο στην αγάπη και στην αντρική φιλία!

Τρεις φίλοι, τρία μεγάλα «παιδιά» που έχουν διανύσει πολλά χιλιόμετρα ζωής και είναι
μαζί από τα μικρά τα τους, συνυπάρχουν μέσα στα χρόνια σαν ένας άνθρωπος, γιατί ο
καθένας νοιάζεται τον άλλο και τον θεωρεί κομμάτι του εαυτού του.

Ο ένας δεν παντρεύτηκε, ο άλλος παντρεύτηκε, αλλά χώρισε και ο τρίτος ήταν
ευτυχισμένος με την γυναίκα του, ώσπου εκείνη ταξίδεψε για το αιώνιο φως.

Τρεις άνθρωποι, ο καθένας με τον δικό του καημό, με την δική του τραγωδία που
κινούνται μέσα στην κοινωνία, σαν ένα συνεχές παλιρροιακό κύμα.

Πολλές φορές ζωντανεύουν οι μνήμες των νεανικών τους χρόνων και αλληλοπειράζονται
μ´ ένα ιδιαίτερο σκωπτικό χιούμορ.

Όμως την ημέρα που πρέπει να ψηφίσουν για την νέα κυβέρνηση ως νομοταγείς πολίτες, ο τρίτος της παρέας καθυστερεί
και η ανησυχία τους αγγίζει τα όρια του πανικού.

Τρεις άνθρωποι, τόσο ανθρώπινοι και καθημερινοί, που ζούνε με πολλή αγάπη και ιερούς δεσμούς μεταξύ τους.

    

https://www.youtube.com/watch?v=TZtzYf01tVM
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=5573:xenia_kounalaki_arkoun_symbolismoi_mundial&catid=182:apopseis&Itemid=327
https://www.kathimerini.gr/opinion/562152136/arkoyn-oi-symvolismoi-sto-moyntial/
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=5574:aggelos_kovaios_giati_oi_ekloges_2023&catid=182:apopseis&Itemid=327
https://www.protagon.gr/apopseis/giati-oi-ekloges-tou%ce%8423-einai-monadikes-sta-xronika-44342625851
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=5564:dimos_passas_nikos_petroulakis_sto_kokkino&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://archive.stokokkino.gr/uploadArchive/221126_200000.mp3
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=5575:pos_kylaei_kai_den_xorari-azei_i_zoi_dimos_passas_rock_and_roll_circus&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.news247.gr/sunday-edition/pos-kylaei-kai-den-chortariazei-i-zoi-se-ena-anexartito-diskadiko-sto-kentro-tis-athinas.9598365.html
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=5579:to_video_ekdilosis_epeteios_karlnorman&catid=69:philellinismos&Itemid=327
https://www.youtube.com/watch?v=fe6Bno4Z1BM
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=5580:wandertag123_ymittos_20112022&catid=88:wandertag&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=5580:wandertag123_ymittos_20112022&catid=88:wandertag&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=5581:oikonomiki_epitheorisi_dec_2022&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.economia.gr/portfolio-items/%ce%b4%ce%b5%ce%ba%ce%ad%ce%bc%ce%b2%cf%81%ce%b9%ce%bf%cf%82-2022-%cf%84%ce%bf-%cf%83%cf%84%ce%bf%ce%b9%cf%87%ce%b5%ce%b9%cf%89%ce%bc%ce%ad%ce%bd%ce%bf-%cf%81%ce%b5%ce%ba%cf%8c%cf%81/
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=5584:viomatiko_ergastirio_dramatotherapeias_to_kallymeno_soma&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=5584:viomatiko_ergastirio_dramatotherapeias_to_kallymeno_soma&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=5553:o_tritos_pou_argise&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=5553:o_tritos_pou_argise&catid=71:eidiseis&Itemid=327


Βίκυ Βολιώτη: "Επικίνδυνες σχέσεις"

Η Βίκυ Βολιώτη σκηνοθετεί την πολυβραβευμένη διασκευή του Κρίστοφερ Χάμπτον
πάνω στο διάσημο μυθιστόρημα του Πιερ Σοντερλό ντε Λακλό "Επικίνδυνες σχέσεις".
Άκρως ακατάλληλη για ανηλίκους είναι η παράσταση που θα δούμε στο Vault από 4
Νοεμβρίου με τους Δημήτρη Αλεξανδρή, Άντρια Ράπτη, Ευσταθία Τσαπαρέλη, Έλενα
Τυρέα, Μαριλένα Μπαρταλούτσι, με φόντο έναν κατάφυτο, πανέμορφο κήπο μέσα
στον οποίο μπορεί κανείς να χαθεί, να κρύψει και να κρυφτεί.

Το έργο ξεκινά ως αφήγηση μιας ίντριγκας, μιας επιχείρησης παραπλάνησης και
αποπλάνησης που καταλήγει σε μια οξυδερκή μελέτη της ανθρώπινης ψυχής, των
διαφορετικών εκφάνσεων και κινήτρων που την οδηγούν. Η Μερτέιγ και ο Βαλμόν
είναι δύο πανέξυπνοι, πνευματώδεις αλλά αδίστακτοι άνθρωποι που αποφασίζουν να
στήσουν ένα παιχνίδι, ένα σχέδιο εκδίκησης, προκειμένου να τιμωρήσουν αυτούς που
αμφισβήτησαν την υπεροχή τους. Στη φρενήρη και ερεθιστική πορεία προς την

υλοποίηση του σχεδίου τους δεν θα διστάσουν να χρησιμοποιήσουν και να καταστρέψουν αθώους ανθρώπους. Όμως, η
παρτίδα που παίζουν είναι εξαιρετικά επικίνδυνη, όχι μόνο για όσους βρίσκονται στο δρόμο τους αλλά και για τους
ίδιους.

Δείτε το αφιέρωμα στο "Αθηνόραμα"...

Εισιτήρια...

Ο Βασίλης Κουκαλάνι και η Συντεχνία του Γέλιου στο Σύγχρονο Θέατρο

Ο ηθοποιός και σκηνοθέτης Βασίλης Κουκαλάνι (’90) και η Συντεχνία του Γέλιου
παρουσιάζουν φέτος την κωμωδία «Είμαστε Πάτσι» του Volker Ludwig, η οποία είναι
η νέα τους πρόταση για την κεντρική τους σκηνή (Σύγχρονο θέατρο, Ευμολπιδών 45,
Γκάζι Τηλέφωνο: 210 3464380). 

Το έργο πραγματεύεται ένα από τα διαχρονικά σημαντικότερα κοινωνικά θέματα, την
ισότητα των φύλων και τις έμφυλες διακρίσεις. Αγόρια και κορίτσια παίζουνε χωριστά;
Δεν είναι όλα τα παιχνίδια για όλα τα παιδιά;

Η παράσταση απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας από 6 ετών, με έναν απλό, αυθόρμητο και
διασκεδαστικό τρόπο.

ΠΡΕΜΙΕΡΑ 16 Οκτωβρίου

Κυριακές 11:30 & 14:30

Περισσότερα: https://www.viva.gr/tickets/theater/eimaste-patsi/

Η Κατερίνα Μαούτσου στην παράσταση του Εθνικού Θεάτρου ΒΡΥΚΟΛΑΚΕΣ του Χένρικ Ίψεν

Η ηθοποιός Κατερίνα Μαούτσου (απόφ. 2004) συμμετέχει στην παράσταση με την
οποία η αυλαία της Κεντρικής Σκηνής του Εθνικού Θεάτρου ανοίγει τη φετινή
θεατρική περίοδο. Πρόκειται για το αριστούργημα του Χένρικ Ίψεν "Βρυκόλακες" σε
σκηνοθεσία Σταμάτη Φασουλή.

Η κυρία Άλβινγκ ετοιμάζεται για τα εγκαίνια του Ιδρύματος που έφτιαξε στη μνήμη του
συζύγου της. Ο γιος της Όσβαλντ, καταξιωμένος ζωγράφος που ζει από παιδί στο
εξωτερικό, έχει επιστρέψει για την τελετή. Ο παλιός οικογενειακός φίλος και διαχειριστής
του Ιδρύματος Πάστορας Μάντερς έχει έρθει και αυτός για να εκφωνήσει λόγο για την
προσφορά του λοχαγού Άλβινγκ. Όμως, κάτω από την αψεγάδιαστη, γυαλιστερή
επιφάνεια, κάτι άρρωστο και σαθρό ελλοχεύει. Ένα κουβάρι από ψέματα και μυστικά,
προδομένους έρωτες, συγκάλυψη και υποκρισία αρχίζει να ξετυλίγεται σταδιακά, την ώρα
που οι μάσκες πέφτουν (στην παράσταση του έργου αντικαθίσταται για σοβαρούς
οικογενειακούς λόγους η κ. Νένα Μεντή από την κ. Ναταλία Τσαλίκη).

Τα εισιτήρια για τις παραστάσεις του Νοεμβρίου έχουν ήδη εξαντληθεί. Υπάρχει ακόμη ελάχιστη διαθεσιμότητα
εισιτηρίων για τον Δεκέμβριο και τον Ιανουάριο.
Περισσότερα...

Η Λένα Κιτσοπούλου στο Θέατρο Σφενδόνη

Το έργο “Τα Νέα μου είναι σαρωτικά“ της γνωστής συγγραφέως και ηθοποιού Λένας
Κιτσοπούλου (’89), σε σύλληψη και σκηνοθεσία της ίδιας, ανεβαίνει στο θέατρο
Σφενδόνη, Μακρή 4, Αθήνα 117 42 στάση μετρό Ακρόπολις. Πρεμιέρα την Πέμπτη 3
Νοεμβρίου – θα παίζεται κάθε εβδομάδα από Πέμπτη έως Κυριακή, τελευταία
παράσταση: Κυριακή 18 Δεκεμβρίου. Σημειώνεται ότι τα εισιτήρια για τις πρώτες 4
παραστάσεις έχουν εξαντληθεί.

Τα νέα είναι πραγματικά σαρωτικά αυτή την εποχή, παιδιά, θα καταργηθεί η μεσαία τάξη,
ακούτε, θα καταργηθεί η μεσαία τάξη, παιδιά, θα κόβεται το ρεύμα, θα ακριβαίνουν τα
πάντα, θα έρθει φτώχεια, θα γίνονται πολλά σίριαλ μυθοπλασίας, θα ανέβει η
μυθοπλασία, παιδιά, θα γίνονται καλά πράγματα στην τηλεόραση, η Αθήνα, παιδιά, θα
είναι ούρμπαν, θα είναι φιούζιον, έχει έρθει η εποχή της αποδόμησης του μαμαδίστικου

φαγητού, έρχονται θεατρικές παραστάσεις που δεν πρέπει να χάσετε με τίποτα, ακούτε τι γίνεται; Θα σωθεί η Κυψέλη, θα
σωθεί, όλοι θα σωθούμε αρκεί να μιλάμε, αρκεί να ποστάρουμε, παιδιά, (και τα λοιπά)

Περισσότερα...

Έφη Ρευματά - Πρόταση για ομαδική παρακολούθηση της παράστασης

«Ο καθένας πεθαίνει μόνος του» του Χανς Φάλαντα

Τιμή εισιτηρίου 10 ευρώ για γκρουπ άνω των 15 ατόμων

Ο Θεατρικός Οργανισμός «Νέος Λόγος» και το studio Μαυρομιχάλη παρουσιάζουν για
πρώτη φορά στην Ελλάδα, σε θεατρική διασκευή, το μυθιστόρημα του Χανς Φάλαντα,
«Ο καθένας πεθαίνει μόνος του», σε σκηνοθεσία Φώτη Μακρή και μας ενημερώνουν
για την δυνατότητα ομαδικού εισιτηρίου στην τιμή των 10 ευρώ για γκρουπ άνω των 15
ατόμων.

Το έργο
«Ακόμα και μέσα στο πιο μαύρο σκοτάδι μπορεί να υπάρξει αντίσταση και ελπίδα». Με
ρεαλισμό και ειλικρίνεια στο έργο του ο Φάλαντα περιγράφει την καθημερινή ζωή των
Γερμανών πολιτών και την αντίσταση που πρόβαλαν στον ναζισμό κάποιοι -λίγοι-
«συνηθισμένοι» άνθρωποι.
Κεντρική ιστορία είναι αυτή των Κβάνγκελ, μια αληθινή ιστορία, την οποία ανακάλυψε

οσυγγραφέας σε φακέλους της Γκεστάπο μετά το τέλος του ναζιστικού καθεστώτος.

Μάριος Ιορδάνου: "Το στρίψιμο της βίδας Reloaded"

Μία νέα γυναίκα προσλαμβάνεται από έναν άκρως γοητευτικό άντρα ως γκουβερνάντα
για τα δύο του παιδιά. Σύντομα, όμως, θα βρεθεί εγκλωβισμένη στον πύργο, όπου
διαμένει η ιδιαίτερη οικογένεια. Η μικρή κόρη δε μιλάει ή μήπως οι άλλοι δεν την
ακούνε; Ο μεγάλος αδερφός της δε μοιάζει με παιδί ή μήπως η γκουβερνάντα τον βλέπει
έτσι; Η μυστηριώδης οικονόμος δεν είναι αυτή που φαίνεται ή μήπως είναι; Είναι ο
Πύργος στοιχειωμένος ή απλά αρέσουν στην οικογένεια τα «παράξενα» παιχνίδια; Θα
μπορέσει η γυναίκα να ελευθερωθεί πριν... το στρίψιμο της βίδας;

Ο Μάριος Ιορδάνου και η Σοφία Καζαντζιάν μεταφέρουν επί σκηνής μία τολμηρή
θεατρική εκδοχή του αριστουργήματος του Henry James «Το στρίψιμο της βίδας», από 9
Νοεμβρίου και για περιορισμένο αριθμό παραστάσεων, στον Πολυχώρο Vault Theatre
Plus. Δημιουργούν ένα γοτθικό θρίλερ τρόμου, εμπνευσμένοι από το σπουδαίο έργο του
Αμερικανού συγγραφέα, στο οποίο έχουν βασιστεί σημαντικές θεατρικές, αλλά και
κινηματογραφικές επιτυχίες, όπως «Η Έκτη Αίσθηση», «Οι Άλλοι», κλπ.

Περισσότερα...

"Ο Θησαυρός της Βαγίας" στο θέατρο Αλάμπρα

Η Μαρία Σούμπερτ έχει κάνει την διασκευή του έργου «Ο Θησαυρός της Βαγίας»

Οι συνηθισμένες καλοκαιρινές διακοπές μιας παρέας παιδιών στην Αίγινα, μετατρέπονται
σε μια μοναδική περιπέτεια με σκοπό την ανακάλυψη ενός θησαυρού στην Βαγία, που
έκλεψε ένας Γερμανός στρατιώτης τον καιρό της Κατοχής!

Το 1969 η Ζωρζ Σαρή έγραψε το «Θησαυρό της Βαγίας», το πρώτο της μυθιστόρημα,
το οποίο είναι εν μέρει αυτοβιογραφικό. Το βιβλίο έγινε τηλεοπτική σειρά στην ΕΡΤ το
1984 και έκτοτε δεν έχει λάβει άλλη αναπαραστατική μορφή. Με κοινωνικό και
εκπαιδευτικό χαρακτήρα θα φέρει τα παιδιά σε επαφή με ένα λογοτεχνικό έργο υψηλής
καλλιτεχνικής ποιότητας και αξίας που κοσμεί τη νεοελληνική λογοτεχνία.
Η θεατρική διασκευή του έργου βασίστηκε στο παιχνίδι «κυνήγι του θησαυρού», με
στόχο οι μαθητές-θεατές όχι απλά να παρακολουθήσουν το έργο αλλά να γίνουν και
μέρος της δράσης του.
Συγγραφέας: ΖΩΡΖ ΣΑΡΗ

Σκηνοθέτης : ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
Θεατρική Διασκευή: ΜΑΡΙΑ ΣΟΥΜΠΕΡΤ
Πρωτότυπη Μουσική-Συνθέτης-Σολίστ Ακορντεόν: ΖΩΗ ΤΗΓΑΝΟΥΡΙΑ

Paula Lakah εγκαινιάζει τον χώρο της

 Η Paula Lakah εγκαινιάζει στις 25 Νοεμβρίου 2022 στις 18.30 τον χώρο της που
ανανεώθηκε και εκθέτει τις δημιουργίες της.
Ο χώρος ευρίσκεται στην οδό Καρατζά 9 στο Κουκάκι και θα είναι ανοιχτός από
Πέμπτη έως Κυριακή από 16.οο έως 19.οο

Η Πάουλα Λάκαχ γεννήθηκε στην Αίγυπτο το 1954 και αποφοίτησε από το γερμανικό
τμήμα της Σχολής το 1972. Σπούδασε στην Αρχιτεκτονική Σχολή του Πολυτεχνείου του
Μονάχου (Technical University of Munich) και συνέχισε μεταπτυχιακά με αντικείμενο
την αναστήλωση παλαιών κτηρίων.
Ο δέ ή έλ λ ή δ ύ
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Οι σπουδές της στην αρχιτεκτονική αποτέλεσαν εφαλτήριο για τη διερεύνηση των
πλαστικών τεχνών και την ενασχόληση με το design, τη σκηνογραφία και την
ενδυματολογία. Παράλληλα, καταπιάστηκε με την κεραμική, τη χρυσοχοΐα και τον
πειραματισμό με πληθώρα υλικών. Οι δημιουργίες της περιλαμβάνουν: Γλυπτά και
γλυπτικές συνθέσεις, Πολυμορφικά έπιπλα, Φωτεινά σινιάλα / Φωτιστικά, Γλυπτικά
Κοσμήματα, Αντικείμενα design, Performances (σκηνικά, κοστούμια, χορογραφία) και τα
υλικά με τα οποία δουλεύει είναι: Πλέξιγκλας, Αλουμίνιο, Ασήμι, Μπρούντζος, Χρυσός,
Έβενος, Ξύλο, Δέρμα, Καουτσούκ, Πολυεστέρας, Φως.
Από το 1984 μέχρι σήμερα έχει παρουσιάσει δουλειά της σε Γερμανία, Ολλανδία,

Αυστρία, και σε γνωστές γκαλερί και αίθουσες τέχνης, στην Αθήνα και άλλες πόλεις της Ελλάδας, ενώ δημιουργίες και
αντικείμενα design διατίθενται στα πωλητήρια των μουσείων Ακρόπολης, Μπενάκη, Χατζηκυριάκου – Γκίκα,
Μακεδονικού Σύγχρονης Τέχνης, Πελοποννήσου και Ναυπλίου.

Παράταση της έκθεσης της Άννας Φιλίνη

Η έκθεση της Άννας Φιλίνη με τίτλο «Πορεία Ελευθερίας», που βρίσκεται στο κτίριο
Χρυσόγελου στο Μεσολόγγι από τις 22 Οκτωβρίου 2022, παρατείνεται μέχρι το
Σάββατο 10 Δεκεμβρίου.

Στο Μεσολόγγι η Άννα Φιλίνη παρουσιάζει μαζί με τις 12 εικόνες του έργου Αφιέρωμα
στην Παλιγγενεσία και νέα έργα, που δημιουργήθηκαν στα μέσα του 2022 ειδικά για
την έκθεση στην Ιερή Πόλη: Είναι έργα με υδατοχρώματα διαστάσεων 50Χ70 εκ., που
αναφέρονται στην Πολιορκία του Μεσολογγίου και είναι εμπνευσμένα από το ποίημα
«Ελεύθεροι Πολιορκημένοι» του Διονυσίου Σολωμού.Τα έργα αυτά εστιάζουν στην
ηρωική αντοχή των εγκλείστων στο φρούριο και την ιδιαίτερη καρτερία των γυναικών,
τον ανθρώπινο πόνο για τους σκοτωμένους στον πόλεμο, για τις κακουχίες από την
αυξανόμενη έλλειψη τροφής και τις ασθένειες. Ταυτόχρονα εστιάζουν στα λόγια του
ποιητή για τις προκλήσεις της ζωής, που δοκιμάζουν την αντοχή των πολιορκημένων
μέσα στην άνοιξη με τις ομορφιές της φύσης και τη γέννηση του έρωτα, που θεριεύει
την προσμονή μέχρι τον θάνατο. Εστιάζουν στην αστείρευτη ελπίδα να έρθουν

ενισχύσεις από τη θάλασσα στους τελευταίους μήνες της Πολιορκίας καθώς οι Πολιορκημένοι περιμένουν τον φιλικό
στόλο, που τελικά δεν θα έρθει ποτέ, και στις προετοιμασίες στο τέλος για την Έξοδο, τον Απρίλη του 1826.

Ανακοίνωση έναρξης 29ου economia Φοιτητικού Διαγωνισμού

Ο φοιτητικός διαγωνισμός που έχει γίνει θεσμός, ανανεώνει το ραντεβού του με τους
φοιτητές όλων των Ακαδημαϊκών Ιδρυμάτων της χώρας.

Ο Όμιλος Economia με μεγάλη χαρά ανακοινώνει την επίσημη έναρξη του 29ου
economia Φοιτητικού Διαγωνισμού με θέμα:

Στρατηγικές ενίσχυσης βιωσιμότητας: Περιβάλλον, Κοινωνία και Εταιρική
Διακυβέρνηση (ΕSG)

Η ευαισθητοποίηση των επιχειρήσεων και οι στρατηγικές που έχουν καθοριστεί από τις
πρακτικές για το περιβάλλον, την κοινωνία και τη διακυβέρνηση δίνει το έναυσμα για
τη διενέργεια του φετινού διαγωνισμού.

Πιο συγκεκριμένα, οι συμμετέχοντες καλούνται να αναπτύξουν μια από τις τρεις υπο-
ενότητες τη θεματικής:
- Η υπευθυνότητα των επιχειρήσεων σε θέματα που αφορούν το περιβάλλον, την κοινωνία και τη διακυβέρνηση
- Οι επιχειρηματικές στρατηγικές που έχουν καθοριστεί από τις πρακτικές για το περιβάλλον, την κοινωνία και τη
διακυβέρνηση
- Η πολιτική και η στρατηγική της Ευρωπαϊκής Ένωσης αναφορικά με τις δράσεις που ευθυγραμμίζονται με τα ESG
πρότυπα

Περισσότερα...

Πρόσκληση προς Αποφοίτους: Our Stories

Our Stories

Αγαπητές και αγαπητοί απόφοιτοι,

στο πλαίσιο δημιουργίας της νέας ιστοσελίδας της Γερμανικής Σχολής Αθηνών που αναμένεται να βγει στον αέρα
πριν το καλοκαίρι, πρόκειται να  εντάξουμε στην αρχική σελίδα φωτογραφίες και σύντομες δηλώσεις αποφοίτων μας.

Σε ένα κειμενάκι 40-50 λέξεων (και όχι περισσοτέρων από 60), σας προσκαλούμε να
γράψετε μια δήλωση για το σχολείο μας. Θα μπορούσατε να αναφέρετε τις αξίες με τις
οποίες σας «προίκισε» η Γερμανική Σχολή Αθηνών ή το τι αποκομίσατε από τα χρόνια
σας στη Γερμανική Σχολή Αθηνών που επέδρασε καταλυτικά στην ενήλικη ζωή σας ή
απλώς τι σας έρχεται στον νου, τι συναισθήματα σας γεννιούνται, όταν θυμάστε το
σχολείο.

Θα χρειαστούμε μια όμορφη φωτογραφία σας (τουλάχιστον 350 x 400 px), τη σύντομη
δήλωσή σας έκτασης 40-50 λέξεων, το ονοματεπώνυμο που θέλετε να εμφανιστεί
καθώς και το έτος αποφοίτησης από τη Σχολή. Η αποστολή αυτών των στοιχείων εκ
μέρους σας  θα ισοδυναμεί με συναίνεση προς τη Σχολή να τα χρησιμοποιήσει

δημόσια. Παρόλα αυτά θα θέλαμε μέσα στο συνοδευτικό κείμενο που θα μας στείλετε να αναφέρετε την πρόταση:
«Συναινώ στην δημοσίευση του ονόματος, έτους αποφοίτησης, φωτογραφίας μου και δήλωσης σχετικά με τη
Γερμανική Σχολή Αθηνών στη νέα ιστοσελίδα της Σχολής.»

Στην ιστοσελίδα δεν πρόκειται να αναφέρονται άλλες πληροφορίες, όπως για παράδειγμα η επαγγελματική ιδιότητα ή
οι δράσεις και τα έργα των αποφοίτων που θα φιλοξενούμε. Θέλουμε απλώς να αναδείξουμε μέσα από τις δηλώσεις
των κάθε ηλικίας αποφοίτων μας τη σημασία που έπαιξε το σχολείο στη ζωή τους. Σκοπός μας είναι τα σύντομα αυτά
πορτρέτα των αποφοίτων μας να ανανεώνονται ανά τακτά διαστήματα. 
Τα mail σας με όλα τα παραπάνω στοιχεία παρακαλούμε να σταλούν στην ηλεκτρονική διεύθυνση
karamina@dsathen.gr.

Σας ευχαριστούμε θερμά.

Αγγελική Κανελλακοπούλου (1985)
εκ μέρους της ομάδας εργασίας της νέας ιστοσελίδας

NOTOS PLUS: Weihnachten 2022 - Γιορτινή ΚΛΗΡΩΣΗ στις 20 Δεκεμβρίου

Δηλώστε συμμετοχή στην κλήρωσή μας και κερδίστε 10 δώρα συνολικής αξίας πάνω από 200 ευρώ
με αγορές 100 ευρώ από σήμερα. Οι αγορές θα πρέπει να γίνουν στο ίδιο όνομα ζωντανά ή
ηλεκτρονικά. 
Τα δώρα μας μπορείτε να τα δείτε εδώ.
(Δηλώσεις συμμετοχής και πληροφορίες τηλεφωνικά)
Φέτος είναι η πρώτη χρονιά που μας τελειώνουν σχεδόν τα σοκολατένια Adventskalender. Οι μικρές

εκπλήξεις που ομορφαίνουν την καθημερινότητα αποκτούν μεγαλύτερη αξία μετά τα δύσκολα που περάσαμε και όσα
συμβαίνουν. Σας στέλνουμε λοιπόν κάποιες παραλαβές σε χριστουγεννιάτικαμε την ελπίδα να δώσουν σε σας και
όσους αγαπάτε λίγη χαρά:
Κάρτες - Adventskalender...
Βιβλία...
Στολίδια...

Για να λάβετε νέο εκπτωτικό κωδικό ως μέλος για την επόμενη παραγγελία σας κάντε τώρα εγγραφή νέου μέλους
στο e-shop μας

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 
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